

Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Senhor do Bonfim

EDITAL nº 50, de 21 de novembro de 2023
RETIFICAÇÃO ao Edital nº 47, de 23 de outubro de 2023

RETIFICAÇÃO Nº 01

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA
EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA SUBSEQUENTE
AO ENSINO MÉDIO, MODALIDADE PRESENCIAL**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO (IF BAIANO) CAMPUS SENHOR DO BONFIM, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria Nº 283, de 18 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 de março de 2022, seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei Nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008; e na Lei Nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; em conformidade com a Lei Nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, e suas alterações; e, ainda, considerando a Resolução CNE/CP Nº 04, de 17 de dezembro de 2018; o Decreto Nº 6.135, de 26 de junho de 2007; a Lei Nº 8.666, de 21 de junho de 1993; o Decreto Nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999; a Lei Nº 12.764, de 27 de dezembro de 2012; a Lei Nº 12.711, de 29 de agosto de 2012, e suas regulamentações; a Lei Nº 10.741, de 1º de outubro de 2003; a Lei Nº 13.409, de 28 de dezembro de 2016; o Decreto Nº 7.824, de 11 de outubro de 2012; e a Portaria do Ministério da Educação (MEC) Nº 18, de 11 de outubro de 2012, e suas alterações, torna pública a abertura de inscrições no processo de ingresso de estudantes de 2023 nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio Subsequente, na modalidade presencial, no Campus Senhor do Bonfim, conforme o número de vagas e os cursos relacionados no Quadro 2 do subitem 7.1 deste Edital.

1. Retificar o item 7.1, passando a constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

6 O Processo Seletivo terá caráter classificatório e será realizado mediante envio de formulário de manifestação de interesse e das demais documentações exigidas no Edital para o endereço eletrônico prosel@bonfim.ifbaiano.edu.br, seguindo as etapas constantes do cronograma a seguir:

LEIA-SE:

6 O Processo Seletivo terá caráter classificatório através da manifestação de interesse e será realizado mediante inscrição exclusivamente, via internet, através do endereço eletrônico <https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/bonfim/ingresso/>, no período definido no cronograma a seguir:

ONDE SE LÊ:

7.1 Os cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio na forma subsequente ao ensino médio, objetos deste Edital, estão listados no Quadro 02 abaixo:

Quadro 2 - Identificação dos cursos e número de vagas disponíveis

Curso	Duração	Turno	AC	Reserva de Vagas (RV) – Ações afirmativas (%)									Total de vagas
				A0	A1	RV1	RV2	RV3	RV4	RV5	RV6	RV7	
				5	14,44	4,81	4,31	1,44	14,44	4,81	4,31	1,44	
Técnico em Agrimensura	3 semestres	Matutino	15	2	5	2	1	1	5	2	1	1	35
Técnico em Alimentos	3 semestres	Matutino	13	2	4	2	1	1	4	2	1	1	31
Técnico em Informática	3 semestres	Matutino	18	2	6	2	1	1	6	2	1	1	40
Técnico em Zootecnia	3 semestres	Matutino	18	2	6	2	1	1	6	2	1	1	40

LEIA-SE:

7.1 Os cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio na forma subsequente ao ensino médio, objetos deste Edital, estão listados no Quadro 02 abaixo:

Quadro 2 - Identificação dos cursos e número de vagas disponíveis

Curso	Duração	Turno	AC	Reserva de Vagas (RV) – Ações afirmativas (%)									Total de vagas
				A0	A1	RV1	RV2	RV3	RV4	RV5	RV6	RV7	
				5	14,44	4,81	4,31	1,44	14,44	4,81	4,31	1,44	
Técnico em Agrimensura	3 semestres	Matutino	15	2	5	2	1	1	5	2	1	1	35
Técnico em Alimentos	3 semestres	Matutino e Vespertino	26	3	9	3	3	1	9	3	3	1	61
Técnico em Informática	3 semestres	Matutino	18	2	6	2	1	1	6	2	1	1	40

Técnico em Zootecnia	3 semestres	Matutino	18	2	6	2	1	1	6	2	1	1	40
-----------------------------	-------------	----------	----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----

As demais disposições do Edital nº. 47, de 23 de Outubro de 2023, seguem inalteradas.

Senhor do Bonfim-BA, 21 de novembro de 2023.

Assinado Eletronicamente

JOÃO LUÍS ALMEIDA FEITOSA

Diretor Geral

Portaria nº. 283, de 18/03/2022

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Joao Luis Almeida Feitosa, DIRETOR GERAL - CD2 - SBF-DG**, em 21/11/2023 10:50:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/11/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 509744
Verificador: ee18a4c07b
Código de Autenticação:

